



## **Владелец покровского коммерческого предприятия признан виновным в нарушении трудовых прав граждан и интересов контрагентов**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора владельцу покровского коммерческого предприятия, занимавшему должность генерального директора ООО «Энергомеханический завод Промэнерго», 52-летнему Илье Паршкову.

Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы) и ст. 315 УК РФ (злостное неисполнение решений суда).

Следствием и судом установлено, что в июле 2004 года в городе Покрове Паршков в качестве единственного учредителя зарегистрировал коммерческое предприятие и организовал работу по производству фланцев, отводов и теплообменных аппаратов.

В 2012 году он занял должность генерального директора общества. В процессе деятельности, создавая у контрагентов устойчивое мнение платежеспособности и успешности, Паршков расходовал доходы предприятия по своему усмотрению, допуская ущемление трудовых прав граждан.

Имея финансовую стабильность и многомиллионную прибыль, с января по декабрь 2014 года руководитель ограничивал выплату заработной платы 143 работникам, долг перед отдельными гражданами превышает 100 тысяч рублей. При этом общая задолженность по заработной плате составила около 6 миллионов рублей.

Оценка следствия компетентно подтверждена экспертами.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Кроме того, судом исследованы обстоятельства, заложенные в состав обвинения Паршкова в недобросовестном поведении, в результате которого двум предприятиям контрагентам причинен ущерб в размере более 50 миллионов рублей. На протяжении длительного времени бывший генеральный директор общества игнорировал и злостно не исполнял решения арбитражного суда города Москвы.

По требованию следствия вопросы возмещения ущерба, причиненного гражданам и коммерческим структурам, решается в установленном законом порядке арбитражным управляющим, осуществляющим конкурсное производство на предприятии.

Приговором мирового судьи Петушинского района Паршкову назначено наказание в виде штрафа в размере 300 тысяч рублей. Дело рассмотрено судом в особом порядке.

В силу акта амнистии осужденный от исполнения наказания освобожден.

Подразделение- следственный отдел по Петушинскому району

21 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1068181>